
 
 
 
 
 
 
 

2019. szeptember 19. 

Paks Város Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
 

BEFEJEZŐDÖTT A PAKSI VÁROSHÁZA ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA, AZ ÜNNEPÉLYES 

PROJEKTZÁRÓT 2019. SZEPTEMBER 27-ÉN TARTJÁK. A TOP-3.2.1.-15.-TL1-2016-00007 

AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT A TERÜLET - ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI OPERATÍV PROGRAM     

(TOP) TÁMOGATÁSÁVAL VALÓSUL MEG. 

A városháza energetikai felújítási munkálatainak elvégzésével a T-BUILD Építőipari és Kereskedelmi 

Kft.- t bízta meg a Paks Város Önkormányzata. Az erről szóló szerződést 2019. február 8-án írták alá.  

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban nyert 209 millió forintot Paks Város Önkormányzata 

a polgármesteri hivatal épületének felújítására 2017-ben. A projekt szakmai tartalma többször változott, a 

módosításokat követően a beruházás költsége nettó 284 millió forint lett. A különbözetet az önkormányzat 

saját forrásból biztosította.   

A kivitelezéssel megbízott T-BUILD Építőipari és Kereskedelmi Kft. szakemberei a márciusban indult 

energetikai korszerűsítés keretében kicserélték az épületen a külső nyílászárókat, melyekhez zsaluziás 

árnyékolók kerültek, homlokzat- és tetőszigetelés készült, termosztatikus szelepeket szereltek fel a 

radiátorokra, megtörtént a tisztasági festés, emellett plusz napelemeket helyeztek el a házon, mely körül a 

járda is megújult. 

A támogatási szerződés szerint a projektzárás határideje 2019. október 31., ezen belül a kivitelezés 

határidőre, 2019. augusztus 31-re befejeződött.   

A nyolcvanas évek elején elkészült épületen átadása óta ez volt az első jelentősebb korszerűsítés. A 

projektzáró ünnepségen Süli János, a Paksi Atomerőmű két új blokkjának tervezéséért, megépítéséért és 

üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter és Szabó Péter, Paks polgármestere adja át a megújult 

épületet 2019. szeptember 27-én 18 órakor.  

többször változott, a módosításokat követően a beruházás becsült költsége nettó 284 millió forint lett. A 

különbözetet az önkormányzat saját forrásból biztosítja.   

 

A projekt befejezési dátuma: 2019.10.31. 

A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban keretében valósul meg.  



 
 
 
 
 
 
 

 

További információ kérhető:  

Paks Város Önkormányzata  

7030 Paks, Dózsa György út 55-61. 

telefon: 75/500-500 

www.paks.hu 

 

 

 

 

 


